



HRVATSKI RUKOMETNI SAVEZ
UDRUGA HRVATSKIH RUKOMETNIH SUDACA
ZBOR RUKOMETNIH SUDACA POREČ
POREČ, Vukovarska 14, OIB: 47257237589 e.mail: zrs.porec@gmail.com
web: zrs-porec.hr tel: +38598624980

Poreč, 15.06.2019.

05. Plenarna sjednica ZRS Poreč, 11.06.2019. početak u 18.00 sati, u Umagu na ranchu Donji Picudo sa početkom u 18.00 sati

Prisutni : Grubor; Arić; Deković; Modesto; Žepčan; Imamović; Juršić M.; Juršić S.; Živolić, Katanić M.; Aleksić; Žuliček; Štifanić; Muranović i Žaggar

Dnevni red:

1. Posvajanje zapisnika sa prethodne 4. Plenarne sjednice,
2. Izvještaj financija Zbora
3. izvješća po završetku takmičarskog dijela i obavijest o ljetnim seminarima
4. Razno

Ad.1.

Zapisnik sa prethodne 4. plenarne sjednice jednoglasno prihvaćen.

Ad.2.

Vladimir Grubor podnio je izvještaj o financijama, dugovanja i potraživanja. Najveći iznos duga je od strane MRK Umag za kojeg se ne zna kad će podmirit svoje obaveze pa se predlaže da im se pošalje obavijest sa obrazloženjem da ukoliko ne podmire obaveze ZRS Poreč će tražiti pokretanje suzpenzije. To isto valja primijeniti i za druge dužnike uz pomoć RSŽI-e sa Tajnikom koji je spreman pomoći.

Ad.3.

Vladimir Grubor i Dragutin Modesto su prezentirali što se dešavalo na zadnjoj sjednici UO UHRS-a te koje su odluke donesene, kad su seminari u Čakovcu i tko je u kojoj skupini. Čestitke je uputio Štifaniću i Šumanu koji su sudili završnicu dječaka 2008. vrlo uspješno. Ostale informacije bit će objavljene kroz zapisnik UO na stranicama Udruge.

Ad.4

Ukazano je da će se kombinirati sudački parovi kako bi imali što više sudaca, Štifanić i Šuman su obavezni izaći na polaganje za Državnu „B“ kategoriju što je bio uvjet kod postavljanja na listu 3 HRL Zapad. dobro proučiti uvjete za polaganje i skupiti svu potrebnu dokumentaciju. na usluzi Grubor, Arić i Imamović. Još se raspravljalo o protekom prvenstvu te o neslužbenim listama koje treba verificirati HRS na svojoj sjednici. Modesto je izvijestio da će se oprema „IOMA“, dijeliti poimenično na seminarima.

Završena 5. plenarna sjednica u 20,40 sati

Tajnik ZRS Poreč

Vinko Arić

Predsjednik ZRS Poreč

Vladimir Grubor